LLITaTHbIM Kpenex

3allnTa ABuratend d.1

L [anKa 3aknagHas M10x65/20

~Aptukyn: Ctanb 111.5713.3 KapTep y.1; 111.5714.3 KapTep 4.2; 111.9507.1 KMNM: 111.9508.1 PK

AnlOMUHMI  333,5713.2 Kaprep u.1; 333.5714.2 Kaprep 4.2; 333.9507.1 KMM; 333.9508.1 PK oo %0 T —
Ky30B: Bce Bont M10x30
Foa Bbinycka: 2007-2015; 2015- /2008-2015; 2015-/2015- 3awura Asuratens 4.2 llanba 10
O6bemMm aBurartena: 4,57D;4,6;4,7/ 5,7/ 4,5TD 5|0;g6h;|88><20

Tun KINM: AKTT

[anKa 3akniagHas M8 KpoHWwTenH 1

. bont M10x30

T -
e
- ,_'s-'l'.*:. Lty

a Y & ¥ &
1 B |
| | [ B = .
_-I " ! oo r ; . -
s, T e

1.60NT M§X2g ................................ 4 T KpOHLWTENH 2 > LLlanba 10

%E8ﬂ$ M1X>2(2 ................................ % H ‘\5 M10x1 25x40

4:BonT m%gﬁg::::::::::::::::::::::::::::::: 4 T vl e

6. BONT MIOXT,25x40.. 4 . KpoHwTeiiH 3

J.HAWMBa 8. i 6 LWT.

S.LHAMOA 10, ... ureirrresieresiersncensnsenenss 14 [T, 3awmnta KIIT

9.[aWka 3aknagHaa M10x65/20.......... 7 .

%?.Eiwﬁaasﬂlinlaf,m%ﬂ MB. i, % H bont M10x1,25x40

%%:Egygﬁau;-ll-le.ﬁ_i—i.i ........................................................ % -J$| | Luaﬁ6a 10

14 KDOHINTEWE, Posemeasrssistsssssmmmmnnass 1 IT: bont M8x20

lg.KEOHUJTEHH L ——— 1 L. \ EO”I M10x25 lllaiba 8

16.3awmnTa ABUTraTeNa UYl..ooviinnnnnnnn. il |T. - Lanba 10

17.3allATa ABUFATENH M2a s s s v wnmsaniums 1 IT.

18' awmta KN 1 [T, bont M8x25 3 oK

L. SAMUTE Pl ciiiinisssiiamsmsminsstnins s 1 IT. lllanba 8 dllnTa
@‘Ll VI 1IAC ~fvametp pe3bbbl M6 M8 M10 M12 |
TAC TP YKLV - MOMEHTbI 3aTSXKM 9.8 HM 24.0Hm 47.0Hm 81.0Hm |

1. CHaTb wWTaTHY 3awnTty. WraTtHyto 3awuTy Kl He cHMMaTb. 8. 3aBECTU 3aAHKOK YacCTb 3aWUTbI ABUraTensd 4.2 noa WTATHYHIO
2.YCTaHOBUTb 6anKy, KPenuTb WITAaTHbIM KpenexoM.3akKpenuTb BBL%I/ITy KIMM, nepeaHiolo 4acTb KpenuTb K KpoHWTeHaM 1 6onTtamu
6oKoBble NNaCTUKOBLIE MblbHUKKN K 6anke 6ontamm M8x20. M10x30.
S

3. 3aKpenuTb KPOHWTEWHbI 1 B 0TBEPCTUA Oanku nepeaHeN . BbIKpYTUTb ABa 3a4HUX 60/Ta KpenJjeHUs WTaTHON 3alunThl
noABeCKM rankaMimn 3aknagHeiMu M10x65/20 u 6ontamm M10x20. Kmnm. PY & A P -
ol o KPYTATE A2 NEDEANIX Goqra Kpenpeuas WTaTiuol T 10 Hagers nepeguioio wacts sauuTs KN Ha ycraosneHibie

: 1 ; - ONThl X x40, 3aA4HIO YacTb KPEMNUTb:K YCTAHOB/IEHHOM
Kpgi'l%(l':gaﬁHOOﬂBTI%TMbM K 80XH2IJ6TeI/IHbI 2 Ha nonepeyHyt 6anky pambl, |<p0H|_uTe|71Hy62 60”Ta!M|\/I|41IE)41?X2255;45 LUT%THHM pengOBlbdlrM Y
. ' OTBEPCTUAM 60NTaMU X x40 yepes BTYNKU h=14 MM.
6.YCTaHOBUTb ramnky 3aKnagHylo M8 B oTBEpCTUE Ky30Ba a/M P ATy PK:’nepe,aHbor% 3 BTYNIK el
A 38KpenuTh K Hen KPOHWTENH 3 bontom M8X25. IONONHUTENBHO ¢ nray"M10x25: 3aAHI00 YacTb K KPOHWTENRHY 3 601TOM MB8X25.

3aKPENUTb KPOHLWTEWH WTATHLIM 6ONTOM .
7. YCTaHOBUTb 3alluUTy ABUraTens 4.1, 3akpenuTsb 12. 3aTdHYyTb BCe pe3bboBble COeAUHEHUA.

1 K
yCTaHOBNEHHON banke W KpoHwTelHaM 1 6oAaTammn M10x30. Ncnonb3oBaHWe MHEBMOWHCTYMETa 3anpeLleHo.




